Pe3yabTaTrhl aHKETHI IS
poauTesien

MKOY «KpemsiHOBCKasi cpegHsisi
o0meo0pa3zoBaTebHas IKOJIA)

Ne Bomnpoc Bapuantsi oTBeTa u %0
n/n OTBETHBIIUX
1 Y nonerBopsier iu Bac cucrema opranu3aiuu 96% -na 4% -ner
MUTAHMS B IIKOJIE?
2 Cuwuraere 11 Bbl paninoHanbHBIM OpraHA3aIUIo 100% -na 0% -ner
ropsiuero NUTaHus B mKose?
3 Y I0BJICTBOPEHBI JIU KA4eCTBOM HPUTOTOBJICHHUS 95% -na 5% -nHer
mumm?
4 Y 1oBJICTBOpEHBI J1U Bbl CAaHUTApPHBIM COCTOSIHUEMCTOI0BOM ? 98% -na 2% -Her
5 TBou MMPEAJIOKECHHU 11O OpraHU3alli NUTAaHUSA BIIKOJIC 97% - 3% -
ponuTeneit BO3/ICPIKAITUCH
BHECIIH CBOM
NPeUIOKEHHS
Pe3yJ'[BTaTI)I AHKETHI JJId ydalquxcsa
Neni/rt Bompoc BapuanTs! orBeta u %
OTBETHBIIINX
1 Y IOBJICTBOPEH JIH THI KAYECTBOM TIPUTOTOBJICHHS 95% -na 5% -Her
mamm?
2 Y 10BJICTBOpPEH JIH ThI Pa0OTOM 00CITYKMBAIOIIETO 100% - nma 0% - Her
repconana’?
3 Y 10BJICTBOpPEH JIH ThI I'paUKOM ITUTAHMSI? 95% -na 5% -Her
4 CuuTaellb JId Thl, YTO FOPsUEe IIUTAHKUE B IIKOJIE 100% -na 0% -uer
BaXKHO JUISI TBOCTO 3/I0POBBSI?
5 TBOM NMpe/IoNKEHNS TI0 OPraHU3aI[UH TUTAHWSI BIIKOJIC 85% - 15 % -
YUCHHKOB BHECITH BO3/EpHKAIUCDH
CBOU

TIPEATOKECHUS




